



Предстоятель Русской Православной Церкви поздравил Блаженнейшего Патриарха Александрийского Феодора с десятой годовщиной избрания на Патриарший престол

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Блаженнейшему Папе и Патриарху Александрийскому и всей Африки Феодору II послание, в котором поздравил его с годовщиной избрания на древнюю кафедру Предстоятелей Святейшей Александрийской Церкви. Текст послания приводится ниже без сокращений.

Его Блаженству, Блаженнейшему Феодору II, Папе и Патриарху Александрийскому и всей Африки

Ваше Блаженство, возлюбленный о Господе Собрат и Сослужитель у Престола Божия!

Сердечно поздравляю Вас с годовщиной Вашего избрания на древнюю кафедру Предстоятелей Святейшей Александрийской Церкви.

Десять лет назад, повинясь Промыслу Божию и изволению собратьев-архипастырей, Вы приняли жребий Патриаршего служения. Ваши неустанные миссионерские труды на Африканском континенте и неутомимая ревность о проповеди Слова Божия «даже до края земли» (Деян. 1, 8) снискали Вам искреннюю любовь вверенных Вашему попечению клира и паствы и почитание всей православной полноты.

В этот знаменательный для Вас день возношу сугубые молитвы Пастыреначальнику Христу о даровании Вашему Блаженству крепости душевных и телесных сил в несении многотрудного Предстоятельского креста, о мире на Африканской земле и благоденствии Вашей богоспасаемой паствы.

С братской о Господе любовью,

+ КИРИЛЛ,

Патриарх Московский и всея Руси